世界各地的先驅者

美屬薩摩亞

God Said Yes

蕾娃·艾雅·利瓦罹患嚴重的健康問題。2015年,她的眼睛上長了痳瘡。在傳教士賜予她聖職祝福後,痳瘡就痊癒了。他們開始和她一起讀摩爾門經。

島上社區中的有些人不願意看到利瓦想要改信新的宗教。他們嘲笑她的努力,貶低她。儘管如此,她依然堅定不移,並且不久就受洗了。她的丈夫土伊和她的三個孩子很快就跟隨她歸信新的信仰,利瓦後來在她的分會擔任慈助會會長。其他人則受到她獻身的榜樣所影響,稱她爲奧羅塞加教會的核心。

南韓

「I Shall Never Again Be Truly Cold」

崔東蘇(音譯:Choi Dong Sull)是長老會的牧師,他覺得自己有責任保護會眾成員不受耶穌基督後期聖徒教會的影響。但是,他開始與傳教士會面,找到能解決一直困擾他的教義問題的答案。他知道自己的新信仰將需要他作出職業轉變,並會危及自己與當時擔任韓國長老會主席的父親的關係。

崔東蘇選擇在漢江受洗。他說:「我希望我的洗禮能盡可能像耶穌基督的經驗一樣。」1981年9月5日,在晨霧籠罩的早上,漢江的水很冷,但當他從水中站起來時,崔東蘇描述了他內心感受到的溫暖,他說:「現在我屬於神眞正的教會。我永遠不會再感到寒冷。」兩個星期後,他的妻子和兩個兒子也受洗了——這次是在溫暖的教堂。加入教會並沒有使崔東蘇和他的家人的生活變得輕鬆,但卻讓新的祝福得以實現。他說道:「迫害和苦難……在我的洗禮後,我難以用語言表達。在〔加入教會〕的過程中,我們失去了很多,但是我們獲得的收穫卻超乎我們所想像的。」

象牙海岸

「生命與幸福之門」

莉蒂·巴伊的父母都過世時,她是家中最後一個住在家裡的孩子。父母的過世導致她患上嚴重的憂鬱症。她的外甥菲特·納迪奇介紹她認識了耶穌基督後期聖徒教會。

當她第一次去教堂時,莉蒂感受到慈助會姊妹和女青年組織的極大的愛。雖然她曾在憂鬱時期停止閱讀,但她在研讀摩爾門經時,發現自己能夠再次專注於其中。她在1995年11月18日受洗。

洗禮後不久,她便得到了一個機會,在慈助會和女青年組織服務,藉此回報她得到的愛。她還擔任分會傳教士,邀請其他人探索她自己最近找到的同伴和平安。莉蒂說:「所有這些召喚都鞏固了我,幫助我在靈性和心智上進步。」

莉蒂成爲首批在剛果民主共和國金夏沙傳道部服務的姊妹傳教士之一。

耶穌基督